Correction des exs du 20 mars

Pour tout reel x,

-3+ 6x2+ 8x =— 2x(x+ 1) x— 4). [l Pourtoutréel x > 0,onposed(x) = f(x)— g(x).
La fonction [ représentée par la courbe ‘€ est donc s gs Y = .
positive sur |—oc;— 1]U[0;4], et négative sur d(x) = x _(X +_) = >0 Dene Iacoube ¥

2
;i X
[-1;0]u4;+ e [ est en-dessous de la courbe 6 sur [0;+ =ol.
Dong, en unité d'aire, |'aire de la surface colorée est : ElSoitt=1.0na:

d= [ ro0de= [2 rixdet [*r(aax.

A(t)= [*(g0)—f()ax = ['Hox
Une primitive sur B de f étant définie par

x* :|_i|r:4_iv
F(x)=—=+ 26+ 4x* on obtient que : x I t
: ; 4
e - = lim A(t)= Ilim (4——)= 4.
=S+ +64=75. B lim A(t)= lim (4-=)

L'aire de la surface colorée, en unité d'aire, est :
o= }:{{2 — %)= (—x))dx = [j(---xz +x + 2)dx
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